

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.11.2022
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, d-na Brânzea Julieta și dl Curt Marian fiind absenți motivat. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Bodîrlău Marian. La ședință mai participă d-na Dimuța oana-Maria – șrf-serviciu financiar-contabil.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.11.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 31.10.2022 și 04.11.2022;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul Orasenesc Bolintin Vale” în cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice- I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, apelul de proiecte MS-0024– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică),
4. Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC ABAC PROIECT ENERGIE SRL pentru investiția ”Modernizare L20kv Tarom din Stația Electrică Arcuda – derivația Malu-Spart”– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, pentru proiectul „**Producerea de energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul UAT BOLINTIN-VALE**” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, apelul de proiecte pentru sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 31.10.2022 și 04.11.2022 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin Vale, prin majorarea cu 1.064,00 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Nr 1 Bolintin Vale, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Nr 1 Malu Spart, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale ;

Văzând și prevederile din Legea 273/2006, privind finantele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect:

-propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:
- Sursa A-Venituri total, din care: majorare +1.064,00 mii lei
Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale majorare +200,00 mii lei;
Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor și orașelor majorare +414,00 mii lei;
Subvenții pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței și a suplimentului pentru energie alocată pentru consumul de combustibili solizi și sau petrolieri majorare +450,00 mii lei;
- Sursa A – Cheltuieli total, din care: majorare +714,00 mii lei;
Autorități publice +200,00 mii lei;
Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare +200,00 mii lei;
Asigurări și asistență socială +514,00 mii lei;
Ajutoare pentru locuințe +450,00 mii lei;
Salarii de bază +64,00 mii lei.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Nr. 1 Bolintin Vale, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: majorare +130,00 mii lei
Învățământ majorare +130,00 mii lei;
Ajutoare sociale în numerar diminuare -15,00 mii lei;
Materiale pentru curățenie diminuare -1,60 mii lei;
Pregătire profesională diminuare -7,00 mii lei;
Piese de schimb majorare +3,00 mii lei;
Alte obiecte de inventar majorare +5,60 mii lei;
Burse majorare +145,00 mii lei.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Malu Spart, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: +75,00 mii lei;
Învățământ +75,00 mii lei;
Furnituri de birou -2,00 mii lei;
Apă, canal și salubritate -3,70 mii lei;
Poștă, telecomunicații, internet -6,30 mii lei;
Reparații -4,60 mii lei;
Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare -0,50 mii lei;
Protecția muncii -0,60 mii lei;
Alte obiecte de inventar +17,70 mii lei;
Burse +75,00 mii lei.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Liceul Tehnologic Bolintin Vale, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: +145,00 mii lei;

Învățământ +145,00 mii lei;
Ajutoare sociale în numerar +15,00 mii lei;
Burse +130,00 mii lei.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Spitalul Orășenesc Bolintin Vale, astfel:

Sursa F – Cheltuieli total, din care:

Salarii de bază+400,00 mii lei;
Spor pentru condiții de muncă -500,00 mii lei;
Tichete de vacanță -40,00 mii lei;
Contribuție asiguratorie muncă -70,00 mii lei;
Furnituri de birou +10,00 mii lei;
Materiale pentru curățenie +15,00
Încălzit, iluminat și forță motrică -100,00 mii lei;
Apă, canal și salubritate +15,00 mii lei;
Poștă, telecomunicații, internet -35,00 mii lei;
Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare +35,00 mii lei;
Reparații -100,00 mii lei;
Hrană pentru oameni +170,0 mii lei;
Medicamente +150,0 mii lei;
Materiale sanitare +35,00 mii lei;
Reactivi +35,00 mii lei;
Pregătire profesională -15,00 mii lei;
Protecția muncii -5,00 mii lei.

După cum ați putut observa în materialul transmis, rectificarea bugetară a fost necesară pentru includerea în buget a unor cote din TVA , pentru suplimentarea sumelor prevăzute pentru acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinței și pentru redistribuirea între articole bugetare. Suplimentar, am luat în calcul adresa primită de la AJFP Giurgiu cu privire la alocarea sumelor din TVA pentru cheltuieli descentralizate și am repartizat către fiecare instituție de învățământ sumele necesare pentru plata burselor până la 31 decembrie 2022.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi; proiect de hotărâre de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul Orășenesc Bolintin Vale” în cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice- I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, apelul de proiecte MS-0024.

Dl. Primar: După ce a fost transmis materialul către dumneavoastră, Spitalul, a revenit cu adresă prin care s-a modificat valoarea totală a proiectului, cuantumul fiind de 31.071.001,15 lei, inclusiv TVA. Proiectul se depune pe PNNR, contribuția proprie în proiect este de 0 lei, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului. Sumele reprezentând cheltuielile conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul propriu al solicitantului. Se împuternicește dl. Horhotă să semneze toate documentele necesare și contractul de finanțare. Trebuie să aprobăm Studiul de oportunitate și indicatorii tehnico-economici ai investiției și Acordul de parteneriat.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reducerea riscului de infecții nosocomiale în Spitalul Orășenesc Bolintin Vale” în cadrul Planului Național De Redresare Și Reziliență - Componenta C12 – Sănătate - Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice- I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, apelul de proiecte MS-0024 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea în mod definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție

Muntenia SA reprezentată prin SC ABAC PROIECT ENERGIE SRL pentru investiția "Modernizare L20kv Tarom din Stația Electrică Arcuda – derivația Malu-Spart".

Dl. Constantin: E-Distribuție Muntenia, reprezentată prin ABAC PROIECT ENERGIE S.R.L. ne solicită acordul pentru folosirea domeniului public pentru modernizarea rețelei în Malu Spart. Este vorba despre montarea unor anvelope de beton; vor dispărea rețelele aeriene; suprafața ocupată definitiv este de 847 mp.

Dl. Primar: Sunt șapte anvelope de beton. Terenul pe care se execută lucrarea se află în intravilan, lucrările se fac prin șanț deschis, cablurile se pun în sistem îngropat, iar unde este DJ se vine cu foraj subteran.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea în mod definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC ABAC PROIECT ENERGIE SRL pentru investiția "Modernizare L20kv Tarom din Stația Electrică Arcuda – derivația Malu-Spart" care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Președinte : Propun pe dl. Zamfir. Dacă aveți alte propuneri, vă rog să le formulați.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea d-lui zamfir Leontin în funcția de președinte de ședință, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, pentru proiectul „**Producerea de energii din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul UAT BOLINTIN-VALE**” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, apelul de proiecte pentru sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale.

Dl. Constantin: După cum știți, am dorit să facem un parc fotovoltaic, însă nu ni s-a aprobat. În urma studiilor efectuate, ni s-a permis montarea de panouri fotovoltaice pe clădiri. Se vor monta un total de 1730 panouri fotovoltaice, pe Școala Bolintin-Vale, pe Școala Malu Spart, Liceul Dimitrie Bolintineanu, pe Spital și Pediatrie, pe Clădirea administrativă și pe piață. Prin realizarea acestui proiect se vor diminua costurile la energie electrică.

Dl. Primar: Nu au acceptat să modifice Ghidul ca să putem amplasa panouri fotovoltaice și pe obiectivele aflate în derulare, ci doar pe cele care au puncte de consum.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, pentru proiectul „**Producerea de energii din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul UAT BOLINTIN-VALE**” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11: Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul Specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale, apelul de proiecte pentru sprijinirea investițiilor în capacități de producere energie din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul autorităților publice locale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general